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 1.Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 

2019 рік  

Карманнік 

Роман Володимирович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку облдержадміністрації 



 2.Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік» 

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

      3.Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік  

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

   4.Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016 № 10-27/VІІ 

"Про порядок укладання контрактів з керівниками підприємств, установ, 

закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської 

області та затвердження типових форм контрактів" 

Петров 

Віталій Олександрович 

- начальник управління майном 

виконавчого апарату обласної ради  

  5.Про хід виконання рішення обласної ради від 30.01.2014 № 3-42/VII «Про 

обласну комплексну програму „Турбота“ на 2014-2020 роки» 

Шимчук 

Олег Іванович 

- заступник директора Департаменту 

соціального захисту населення 

облдержадміністрації 

 

 

 

1.СЛУХАЛИ:  

         Карманніка Р.В., який поінформував про проект рішення «Про Програму 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2019 рік». 

        Роман Володимирович зазначив, що документ спрямований на 

координацію діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування в межах області з метою досягнення цілей визначених 

Державною та регіональною стратегіями розвитку, відповідно до повноважень 

та враховуючи реальний фінансовий ресурс. 

       Програма враховує завдання Стратегії розвитку області до 2020 року та 

ключових обласних галузевих програм. Специфіка 2019 року в значній мірі 

пов’язана із створенням та розвитком інфраструктури в першу чергу в сільській 

місцевості, яка необхідна для підвищення якості надання медичних, освітніх, 

послуг, підвищення безпеки на територіях. Окрім цього програма також 

визначає заходи спрямовані на стимулювання місцевого економічного 

розвитку, екологічну безпеку та комплексний підхід спрямований на допомогу 

встановленні нових управлінських утворень – ОТГ. 

         Програма містить основні 4 блоки: 

      - економічний блок - містить заходи, щодо розвитку підприємництва; 

просування інвестиційних; та туристичних можливостей, зокрема розвиток 

інклюзивного туризму. Що стосується розвитку сільських територій то це 

підтримка кооперативів та дорадчих служб. Заходи забезпечення невід’ємних 

умов для досягнення вищеозначеного, а саме розвиток інфраструктури – доріг, 

аеропорту, впровадження заходів з енергозбереження;  

 

 



      - гуманітарний блок: 

        в освіті - це придбання шкільних автобусів, технічне переоснащення 

закладів та зебезпечення інтернетом; продовження програми «Інноваціні школи 

Черкащини», розвиток позашкілля; інклюзивна освіта.  

       в медицині – будівництво нових амбулаторій, реконструкція будівлі 

приймального відділення обласного кардіоцентру. Пріоритетом також є 

будівництво диспетчерського центру швидкої допомоги та придбання 

спецтранспорту.  

       в спорті  - це будівництво спортивних майданчиків, добудова спортивної 

зали обласної спеціалізованої школи олімпійського резерву. 

      культура – продовження відновлення драмтеатру; комплекс соціальних 

заходів, та інші заходи в рамках обласних програм; 

     - екологія - запровадження системи роздільного збирання твердих побутових 

відходів; реконструкція (розширення, будівництво) полігонів твердих 

побутових відходів; придбання спецмашин та обладнання для збирання і 

перевезення сміття; реконструкція існуючих очисних споруд для очищення 

стічних вод та каналізаційних систем; розвиток природно-заповідного фонду та 

інші заходи. 

       Четвертий розділ, який в основному спрямований на забезпечення процесу 

становлення нових управлінських утворень об’єднаних територіальних громад 

та підвищення якості регіонального управління в цілому; розширення мережі 

центрів надання адмінпослуг та збільшення можливостей їх отримання в 

електронному вигляді; центрів безпеки громадян; навчання управлінських 

команд ОТГ, в першу чергу проектному менеджменту. 

         
ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення обласної ради «Про Програму 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2019 рік» та 

рекомендувати розглянути на позачерговій сесії обласної ради. 

                 

             Висновок № 8/1 додається до протоколу (додаток 1).  

 

«За»-4;   «Проти»-0;   «Утрималося»-0;   «Не голосувало»–0 

 

 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка поінформувала про проект рішення «Про внесення 

змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний 

бюджет на 2018 рік». 

        Наталія Миколаївна більш детально зупинилась на змінах, що стосуються 

соціального захисту населення. 

       По Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

перерозподіляються видатки:  

     - 100,0 тис. грн для придбання телевізора та м’якого інвентарю для 

підопічних Будищенського психоневрологічного інтернату; 



     - 25,082 тис. грн для капітального ремонту ліфта Центру по нарахуванню та 

здійсненню соціальних виплат; 

     - 150,0 тис. грн. для виплати одноразової грошової допомоги в розмірі         

50 тис. грн. членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції в східних регіонах України, а також членам сімей 

осіб, загибель (смерть) яких пов'язана з виконанням обов'язків військової 

служби або з проходженням військової служби в особливий період. 

       Текст пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 2). 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

 

«За»-3;    «Проти»-0;     «Утрималося»-1;    «Не голосувало»–0 

 

      За результатами розгляду та обговорення проект рішення «Про внесення 

змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний 

бюджет на 2018 рік» не набрав необхідної кількості голосів на підтримку і тому 

не може бути рекомендований постійною комісією з питань соціального 

захисту населення до розгляду на позачерговій сесії обласної ради. 

 

            Висновок № 8/2 додається до протоколу (додаток 3).  

 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка поінформувала про проект рішення «Про обласний 

бюджет Черкаської області на 2019 рік». 

       Наталія Миколаївна більш детально поінформувала щодо видатків 

передбачених на соціальний захист населення. 

       По головному розпоряднику коштів Департаменту соціального захисту 

населення по загальному фонду передбачені у сумі 300224,6 тис. грн. Видатки 

спеціального фонду за рахунок власних надходжень бюджетних установ 

заплановані в сумі 36731,0 тис. грн. 

      На утримання Смілянського дитячого будинку-інтернату по загальному 

фонду передбачено – 18751,3 тис. грн. 

      Це дозволить забезпечити повноцінну діяльність установи, збільшити в 

порівнянні з минулим роком видатки на заробітну плату на 978,7 тис. грн, 

медикаменти –290,7 тис. грн, енергоносії –359,2 тис. грн, продукти харчування 

–1140,9 тис. грн, забезпечивши дотримання натуральних добових норм. 

      З урахуванням видатків спеціального фонду, вартість одного ліжко-дня по 

медикаментах та харчуванню становитиме відповідно 10,38 грн (в 2018 році –

6,55 грн) та 74,98 грн (в 2018 році –62,53 грн). 

     Дитячим будинком -інтернатом заплановано надання послуг стаціонарного 

догляду з наданням місця для проживання 180 дітям з вадами фізичного та 

розумового розвитку, зокрема 141 хлопцю та 39 дівчатам. Видатки у 

розрахунку на 1 дитину в середньому складуть 121,3 тис. грн, зокрема на 



забезпечення медикаментами – близько 4,0 тис. грн, харчуванням –30,0 тис. 

грн, м’яким інвентарем –близько 12,0 тис. грн. 

      На утримання 13 інтернатних закладів для осіб, які не можуть вести 

самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні 

захворювання або інші хвороби, по загальному фонду передбачено видатки у 

сумі 197180,2 тис. грн. 

      Це дозволить забезпечити повноцінну діяльність бюджетних установ, 

збільшити у порівнянні з 2018 роком видатки на заробітну плату на 11332,0 тис. 

грн, медикаменти –1257,8 тис. грн, енергоносії–4394,1 тис. грн, продукти 

харчування –2736,4 тис. грн, забезпечивши дотримання натуральних добових 

норм. 

      З урахуванням видатків спеціального фонду вартість одного ліжко -дня по 

медикаментах та харчуванню становитиме відповідно 9,93 грн (в 2018 році –

8,61 грн) та 50,27 грн (в 2018 році –48,55 грн). Крім того, на харчування 

підопічних будуть спрямовуватися продукти, вироблені підсобними 

господарствами інтернатів. 

      Інтернатними закладами заплановано надання послуг стаціонарного догляду 

з наданням місця для проживання, всебічної підтримки, захисту та безпеки        

2 093 особам, які не можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, 

фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби, зокрема       

1 231 чоловіку та 862 жінкам. Видатки у розрахунку на 1 підопічного складуть 

в межах 110,3 тис. грн на рік (видатки загального та спеціального фондів), 

зокрема на забезпечення медикаментами –3,6 тис. грн, харчуванням –18,4 тис. 

грн, м’яким інвентарем –близько 18,0 тис. грн. 

     На утримання Центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат по 

загальному фонду передбачається 9704,0 тис. грн, що дасть змогу забезпечити 

належне утримання і діяльність закладу. 

     На утримання і діяльність обласного центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді; обласного центру "Матері та дитини"; обласного соціального 

гуртожитку для дітей -сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

обласного центру соціально-психологічної допомоги передбачені видатки у 

сумі 5582,7 тис. грн. 

     Обласним соціальним гуртожитком для дітей -сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та обласним центром соціально-психологічної 

допомоги планується надати послуги 38 особам, зокрема 4 чоловікам,               

34 жінкам. 

      На фінансову підтримку статутної діяльності громадських організацій осіб з 

інвалідністю і ветеранів передбачено 1 074,0 тис. грн. (в рамках виконання 

обласної комплексної програми «Турбота» на 2014-2020 роки). 

     На виконання обласної комплексної програми «Турбота» на 2014-2020 роки 

на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, передбачено 2465,7 тис. грн (на медикаментозне 

забезпечення хворих в обласній лікарні, облонкодиспансері та 

зубопротезування в обласній стоматологічній поліклініці). Це дозволить 

збільшити в порівнянні з минули м роком видатки на 169,9 тис. грн (7,4 відс.). 



      Крім того, на зазначені видатки передбачено 12468,0 тис. грн субвенції 

місцевим бюджетам, розподіл якої здійснено за пропозицією головного 

розпорядника коштів. 

      На фінансування інших заходів у сфері соціального захисту і соціального 

забезпечення передбачено 5200,0 тис. грн (в рамках виконання обласної 

комплексної програми «Турбота»на 2014-2020 роки для надання матеріальної 

допомоги громадянам області).  

      За бюджетною програмою «Надання кредиту» передбачені видатки на 

надання кредитів у рамках виконання Обласної програми забезпечення 

учасників АТО та членів їх сімей житлом у 2015 -2020 роках: 

     по загальному фонду у сумі 2000,0 тис. грн, що на 1030,0 тис. грн більше 

затвердженого показника на 2018 рік;  

      по спеціальному фонду у сумі 60,0тис. грн, за рахунок коштів, які 

планується одержати від повернення кредитів, наданих у попередні роки, що на 

30,0 тис. грн. більше затвердженого показника на 2018 рік. 

     За бюджетною програмою «Витрати, пов’язані з наданням та 

обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих громадянам на 

будівництво/реконструкцію/придбання житла» передбачені видатки у сумі 

123,6 тис. грн, що на 93,6тис. грн більше від затвердженого показника на       

2018 рік, з розрахунку 6 відс. від загального обсягу коштів загального та 

спеціального фонду, передбачених на надання кредитів (у рамках виконання 

обласної програми забезпечення учасників АТО та членів їх сімей житлом у 

2015-2020 роках). 

Субвенції з державного бюджету 

     Субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім`ям з дітьми, 

малозабезпеченим сім`ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, 

тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла 

загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги 

по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного 

розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка 

доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла       

80-річного віку, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у 

прогнозованому обсязі 44000,0 тис грн. спрямовується на реалізацію пілотного 

проекту із надання при народженні 23 дитини одноразової натуральної 

допомоги «пакунок малюка» (згідно постанови Кабінету Міністрів України від 

20.06.2018 No 512). 

     Субвенції з обласного бюджету іншим місцевим бюджетам на здійснення 

програм та заходів: 

     на компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, технічне 

обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування; 

поховання учасників бойових дій та інвалідів війни; встановлення телефонів 

інвалідам I і II груп –2 007,1 тис. грн. Видатки розраховані, виходячи з кількості 

отримувачів компенсацій, крім поховання учасників бойових дій та інвалідів 

війни; 

       на виконання обласної комплексної програми щодо медичного, соціального 

забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки 



(перепідготовки) учасників антитерористичної операції, родин Героїв Небесної 

Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців – добровольців на 

2018 - 2022 роки (на умовах співфінансування з місцевими бюджетами)             

– 600,0 тис. грн. (кошти зарезервовані по обласному бюджету). 

      У рамках обласної комплексної програми "Турбота": 

      на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи – 12 468,0 тис. грн. Розподіл субвенції здійснено з 

урахуванням кількості громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи І та ІІ категорії; 

      виплату щомісячної допомоги (стипендії) політичним в'язням і 

репресованим, які проживають на території області – 924,0 тис. грн. Розподіл 

коштів здійснено виходячи з кількості отримувачів допомоги; 

      виплату щомісячної фінансової допомоги (стипендії) воїнам ОУН-УПА, які 

проживають на території області, –144,0 тис. грн. 

        Текст пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 4). 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«За»-3;    «Проти»-0;     «Утрималося»-1;    «Не голосувало»–0 

За результатами розгляду та обговорення проект рішення «Про обласний 

бюджет Черкаської області на 2019 рік» не набрав необхідної кількості голосів 

на підтримку і тому не може бути рекомендований постійною комісією з 

питань соціального захисту населення до розгляду на позачерговій сесії 

обласної ради. 

 

 Висновок № 8/3 додається до протоколу (додаток 5).  

 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

        Петрова В.О., який поінформував, щодо проекту рішення обласної ради 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016 № 10-27/VІІ "Про 

порядок укладання контрактів з керівниками підприємств, установ, закладів 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області та 

затвердження типових форм контрактів"». 

Віталій Олександрович зазначив, що проект рішення підготовлено у 

зв’язку з зверненням управління охорони здоров’я обласної державної 

адміністрації яке здійснює галузеве управління закладами охорони здоров’я 

Черкаської обласної ради, методичними рекомендаціями Міністерства охорони 

здоров’я з питань перетворення закладів охорони здоров’я з бюджетних 

установ у комунальні некомерційні підприємства та ряду норм чинного 

законодавства які передбачають трудові відносини між роботодавцем та 

працівником.  

 

 



Основні зміни полягають у тому що: 

1. У разі, якщо з керівником підприємства, установи, закладу укладено 

безстроковий трудовий договір (призначення наказом галузевого управління до 

2012 року тому що вперше застосування контрактної форми трудового договору 

у закладах охорони здоров’я стало можливим з 01.01.2012 року з набуттям 

чинності Закону України «Про внесення змін до основ законодавства про 

охорону здоров’я щодо удосконалення надання медичної допомоги» від 

07.07.2011 року), такий керівник за два місяці попереджається про зміну істотних 

умов праці. 

За наявності згоди сторін, з таким керівником (крім керівників закладів 

культури) укладається контракт без проведення конкурсного відбору (це ст. 36 

Кодексу у разі зміни власника підприємства, а також у разі його реорганізації дія 

трудового договору працівника продовжується) на термін: 

3 роки – з керівниками підприємств, установ, закладів охорони здоров’я; 

5 років – з керівниками закладів вищої освіти; 

6 років – з керівниками закладів загальної середньої освіти;  

1 рік – з керівниками закладів соціального захисту та керівниками щодо 

яких чинним законодавством не встановлено спеціальні (визначеної тривалості) 

строки укладання трудових відносин; 

2. У Типовій формі контракту з керівниками підприємств, установ, 

закладів доповнити новими пунктами 22, 23 такого змісту: 

"22. Преміювання, надання матеріальної винагороди за ефективне 

управління майном Підприємства, допомоги на оздоровлення та грошової 

допомоги у разі виходу Керівника на пенсію здійснюється відповідно до 

розпорядження голови Черкаської обласної ради. 

23. Керівникові надається щорічна оплачувана відпустка - 24 календарні 

дні та додаткова відпустка за ненормований робочий день (ступінь напруженості, 

складність і самостійність у роботі) - 7 календарних днів. 

У разі наявності у Керівника підстав для надання йому інших видів 

відпусток, вони зазначаються у контракті на підставі наданих Керівником 

документів. 

Оплата відпустки проводиться виходячи з середньомісячного заробітку, 

обчисленого в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України." 

              Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 6). 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення обласної ради «Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 16.12.2016 № 10-27/VІІ "Про порядок укладання 

контрактів з керівниками підприємств, установ, закладів спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області та затвердження 

типових форм контрактів"» та рекомендувати розглянути на позачерговій сесії 

обласної ради. 

 

               Висновок № 8/4 додається до протоколу (додаток 7). 

 

«За» -4;     «Проти» - 0;     «Утрималось» - 0;     «Не голосувало» - 0 

 



5. СЛУХАЛИ: 

        Шимчука О.І., який поінформував членів постійної комісії щодо виконання 

рішення  обласної ради «Про хід виконання рішення обласної ради від 

30.01.2014 № 3-42/VII «Про обласну комплексну програму „Турбота“ на      

2014-2020 роки». 

Олег Іванович зазначив, що обласна комплексна програма “Турбота” на 

2014-2020 роки розроблена з метою поліпшення соціальної захищеності 

ветеранів війни та праці, учасників антитерористичної операції, осіб з 

інвалідністю, одиноких непрацездатних громадян та інших соціально вразливих 

верств населення, забезпечення виконання чинного законодавства України 

стосовно соціального захисту означених категорій населення, підвищення 

якості їх соціально-медичного обслуговування. 

Останні зміни до Програми від 21.09.2018 № 24-53/VII внесені на 

виконання рекомендацій, висвітлених у аудиторському звіті від 10.11.2017 

№ 04-31/016 державного фінансового аудиту виконання Програми з метою її 

впорядкування та виключення заходів, виконання яких передбачено 

здійснювати розпорядниками коштів в межах своїх функціональних обов’язків, 

та які не потребують окремого фінансування. Фінансування заходів щодо 

виконання Програми здійснюється за рахунок коштів обласного та інших 

місцевих бюджетів у межах видатків по відповідних галузях, інших джерел, не 

заборонених законодавством.  

Основними заходами Програми залишаються: 

- фінансова підтримка статутної діяльності громадських організацій і 

об’єднань ветеранів, осіб з інвалідністю, дітей війни та інших; 

- виплата щомісячної фінансової допомоги (стипендії) політичним 

в’язням і репресованим, які проживають на території області (з обласного 

бюджету політичним в’язням і репресованим, які проживають на території 

області, щомісячно виплачується фінансова допомога (стипендія) в розмірі 700 

грн кожному. З початку поточного року таку допомогу отримали 110 осіб на 

загальну суму 700,7 тис. грн. 

Крім того з місцевих бюджетів міст Черкаси, Сміла та Золотоніського 

району щомісячно виплачується грошова допомога політичним в’язням і 

репресованим в розмірі 500 грн.); 

- надання пільг на житлово-комунальні послуги особам з інвалідністю по 

зору І і ІІ груп, малозабезпеченим сім’ям у складі яких 2 і більше осіб з 

інвалідністю (у районах та містах області з місцевих бюджетів передбачені 

додаткові (до державних) пільги на житлово-комунальні послуги членам сімей 

загиблих і померлих внаслідок отриманих поранень учасників АТО, сім’ям 

загиблих воїнів-інтернаціоналістів, пільги особам з інвалідністю по зору І і ІІ 

груп, малозабезпеченим сім’ям у складі яких 2 і більше осіб з інвалідністю крім 

Звенигородського, Канівського, Христинівського, Черкаського та 

Чигиринського районів, де пільговики користуються субсидією на житлово-

комунальні послуги); 

- надання одноразової грошової допомоги малозабезпеченим верствам, 

які потрапили у скрутне матеріальне становище, а також учасникам 

антитерористичної операції на сході України та одному із членів сім’ї учасника 

антитерористичної операції на сході України та бійцям – добровольцям          



(на виплату одноразової грошової допомоги малозабезпеченим верствам, які 

потрапили у скрутне матеріальне становище, а також учасникам АТО та 

одному із членів сім’ї учасника АТО та бійцям – добровольцям з усіх місцевих 

бюджетів, окрім Монастирищенського та Чигиринського районів, виділені 

кошти на загальну суму майже 6,8 млн грн. З обласного бюджету на ці цілі 

виділено 3,4 млн грн, з яких станом на 01.11.2018 використано понад 2,9 млн 

грн.); 

- надання фінансової допомоги громадським організаціям осіб з 

інвалідністю, ветеранів, Товариства Червоного Хреста України (на фінансову 

допомогу Товариству Червоного Хреста України у поточному році передбачено 

150,0 тис. грн, станом на 01.11.2018 профінансовано120,6 тис. грн. Кошти 

організацією використовуються на: оплату комунальних послуг, виплата 

матеріальної допомоги особам з інвалідністю, малозабезпеченим сім’ям, 

багатодітним сім’ям, почесним донорам та іншим); 

- виплата одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн членам 

сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням антитерористичної операції  

(протягом звітного періоду 2018 року з обласного бюджету виплачено 400,0 

тис. грн 8 членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції в східних регіонах України, а також членам сімей 

осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків військової 

служби або з проходженням військової служби в особливий період. 

З міського бюджету м. Черкаси у поточному році одноразову грошову 

допомогу в розмірі 50,0 тис. грн отримали 6 сімей учасників АТО, які загинули 

або померли внаслідок отриманих поранень та (або) захворювань, пов’язаних із 

захистом Батьківщини на суму 300,00 тис. грн. 

- виплата одноразової матеріальної допомоги громадянам, які 

переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів 

проведення антитерористичної операції (у 2018 році до комісії обласної 

державної адміністрації з питань надання одноразової грошової допомоги 

звернулося 169 громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території 

України та районів проведення антитерористичної операції на територію 

Черкаської області, яким виплачено по 300 грн кожному, на загальну суму    

50,7 тис. грн.); 

- відшкодування витрат на медичне обслуговування громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (за бюджетною програмою 

„Пільги на медичне обслуговування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи“ у 2018 році з обласного бюджету виділено        

13,9 млн грн, що у порівнянні з минулим роком більше на 1,4 млн грн. З них:  

- 11,6 млн грн структурним підрозділам соціального захисту населення 

для відшкодування витрат за послуги зубопротезування у стоматологічних 

поліклініках та вартості медикаментів за рецептами лікарів,  

- 300,0 тис. грн – для відшкодування витрат за послуги зубопротезування 

обласній стоматологічній поліклініці,  

- 2,0 млн грн – для відшкодування вартості виданих лікарських засобів за 

рецептами лікарів радіологічному відділенню обласної лікарні). 

Станом на 01.11.2018 за даною програмою використано 11,1 млн грн. 



Зазначена програма підтримана місцевим бюджетом м. Черкас, де 

додатково виділено 381,9 тис. грн. 

Виконання Програми забезпечить посилення соціального захисту 

ветеранів війни та праці, учасників антитерористичної операції, осіб з 

інвалідністю, одиноких непрацездатних громадян та інших соціально вразливих 

верств населення. 

          Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 8). 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію про виконання рішення обласної ради від                 

30.01.2014 № 3-42/VII «Про хід виконання рішення обласної ради від «Про 

обласну комплексну програму „Турбота“ на 2014-2020 роки» взяти до відома та 

продовжити контроль за його виконанням. 

2. Підтримати проект рішення та рекомендувати розглянути на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

          Висновок  № 8/5 додається до протоколу (додаток 9).  

 

«За»-4;    «Проти»-0;    «Утрималося»-0;    «Не голосувало»–0 

 

 

Голова постійної комісії   П. П. Захарцев 

 

 

Член постійної комісії   М. Ю. Авраменко 

 

 

 


